
Sicherheitsdokument für den quadratischen Sitzhocker von WOMO-DESIGN 

Produktbeschreibung: 

- Produktname: Quadratischer Sitzhocker 

- Material: Denim/Jeans mit Baumwollfüllung 

Nutzungshinweise: 

1. Stabilität und Belastbarkeit: 

   - Maximale Belastung: Dieser Sitzhocker ist für eine maximale Belastung von 100 kg 

ausgelegt. Überschreitung der Gewichtsgrenze kann zu Produktbeschädigung oder 

Verletzungen führen. 

   - Bitte den Hocker nur für den vorgesehenen Zweck als Sitzgelegenheit verwenden. 

2. Platzierung: 

   - Stellen Sie den Hocker auf einen ebenen Untergrund, um Kipp- oder Rutschrisiko zu 

vermeiden. 

   - Vermeiden Sie den Einsatz in der Nähe von starken Hitzequellen oder offenen Flammen, 

da Materialien wie Baumwolle und Denim entflammbar sein können. 

3. Pflegeanweisungen: 

   - Zur Reinigung empfiehlt es sich, den Hocker mit einem feuchten Tuch abzuwischen. 

Verwenden Sie keine aggressiven Reinigungsmittel oder Bleichmittel, die das Material 

beschädigen könnten. 

   - Direkte Sonneneinstrahlung vermeiden, um ein Ausbleichen der Farben zu verhindern. 

Sicherheitshinweise: 

- Nicht als Tritthocker verwenden: Dieses Produkt ist nicht dazu gedacht, das Gewicht 

einer stehenden Person zu tragen. 

- Den Hocker ist für den Innenbereich konzipiert. Nicht für den dauerhaften Einsatz im 

Freien geeignet, da Feuchtigkeit das Material beschädigen könnte. 

- Stellen Sie sicher, dass sich keine scharfen oder spitzen Gegenstände in der Nähe des 

Hockers befinden, da diese das Material durchstechen und die Füllung beschädigen 

könnten. 

Warnungen: 

- Kinder sollten den Hocker nicht unbeaufsichtigt nutzen, insbesondere nicht als Spiel- oder 

Klettergerät. 

- Wenn das Produkt Beschädigungen aufweist, verwenden Sie es bitte nicht weiter und 

wenden Sie sich an den Kundendienst, um eine mögliche Reparatur oder einen Ersatz zu 

besprechen. 

Produktgarantie und Kundenservice: 

- Bitte bewahren Sie den Kaufbeleg gut auf, um die Garantie zu nutzen. Diese umfasst 

Herstellungsfehler, jedoch keine durch falsche Handhabung entstandenen Schäden. 

- Bei Fragen oder Problemen mit dem Produkt wenden Sie sich bitte an den Kundendienst 

von ECD Germany unter der auf der Webseite angegebenen Kontaktinformation. 



Zusätzliche Informationen: 

- Dieser Hocker ist Teil der WOMO-DESIGN Kollektion und zeichnet sich durch sein 

modisches Design sowie durch seine Vielfalt der nutzbaren Innenausstattungsstile aus. 

- Aufgrund der natürlichen Materialien können leichte Abweichungen in Farbe und Struktur 

auftreten. Dies mindert jedoch nicht die Qualität oder Nutzbarkeit des Produkts. 

Dieses Sicherheitsdokument soll Ihnen helfen, die sichere Verwendung und die 

Langlebigkeit Ihres Produkts zu gewährleiten. Bitte lesen Sie es sorgfältig durch. 

  



Safety document for the square stool from WOMO-DESIGN 

Product description: 

- Product name: Square pouf 

- Material: Denim/jeans with cotton filling 

Instructions for use: 

1. stability and load capacity: 

   - Maximum load: this stool is designed for a maximum load of 100 kg. Exceeding the 

weight limit can lead to product damage or injury. 

   - Please use the stool only for its intended purpose as a seat. 

2. placement: 

   - Place the stool on a level surface to avoid the risk of tipping or slipping. 

   - Avoid use near sources of intense heat or naked flames, as materials such as cotton and 

denim can be flammable. 

3. care instructions: 

   - For cleaning, we recommend wiping the stool with a damp cloth. Do not use aggressive 

cleaning agents or bleach, which could damage the material. 

   - Avoid direct sunlight to prevent the colors from fading. 

Safety instructions: 

- Do not use as a step stool: This product is not intended to support the weight of a standing 

person. 

- The stool is designed for indoor use. Not suitable for permanent outdoor use as moisture 

could damage the material. 

- Make sure that there are no sharp or pointed objects near the stool, as these could 

puncture the material and damage the filling. 

Warnings: 

- Children should not use the stool unsupervised, especially not as a play or climbing device. 

- If the product is damaged, please stop using it and contact customer service to discuss a 

possible repair or replacement. 

Product warranty and customer service: 

- Please keep the proof of purchase in order to take advantage of the guarantee. This covers 

manufacturing defects, but not damage caused by incorrect handling. 

- If you have any questions or problems with the product, please contact customer service at 

ECD Germany using the contact information provided on the website. 

Additional information: 

- This stool is part of the WOMO-DESIGN collection and is characterized by its fashionable 

design as well as its variety of usable interior styles. 

- Due to the natural materials, slight variations in color and texture may occur. However, 

this does not diminish the quality or usability of the product. 



This safety document is intended to help you ensure the safe use and longevity of your 

product. Please read it carefully. 

  



Document de sécurité pour le pouf carré de WOMO-DESIGN 

Description du produit : 

- Nom du produit : Pouf carré 

- Matériau : denim/jean avec remplissage coton 

Conseils d'utilisation : 

1. stabilité et capacité de charge : 

   - Charge maximale : ce pouf est conçu pour supporter une charge maximale de 100 kg. Le 

dépassement de cette limite de poids peut entraîner des dommages au produit ou des 

blessures. 

   - Veuillez utiliser le tabouret uniquement pour l'usage prévu comme siège. 

2. placement : 

   - Placez le tabouret sur une surface plane afin d'éviter tout risque de basculement ou de 

glissement. 

   - Évitez de l'utiliser à proximité d'une source de chaleur intense ou d'une flamme nue, car 

les matériaux tels que le coton et le denim peuvent être inflammables. 

3. instructions d'entretien : 

   - Pour le nettoyage, il est recommandé d'essuyer le tabouret avec un chiffon humide. Ne 

pas utiliser de produits de nettoyage agressifs ou d'eau de javel qui pourraient endommager 

le matériau. 

   - Éviter l'exposition directe aux rayons du soleil afin d'éviter que les couleurs ne se 

décolorent. 

Consignes de sécurité : 

- Ne pas utiliser comme marchepied : Ce produit n'est pas conçu pour supporter le poids 

d'une personne debout. 

- Le tabouret est conçu pour l'intérieur. Il n'est pas conçu pour une utilisation permanente à 

l'extérieur, car l'humidité pourrait endommager le matériau. 

- Assurez-vous qu'aucun objet pointu ou tranchant ne se trouve à proximité du tabouret, car 

il pourrait percer le matériau et endommager le rembourrage. 

Avertissements : 

- Les enfants ne doivent pas utiliser le tabouret sans surveillance, notamment pour jouer ou 

pour grimper. 

- Si le produit présente des dommages, veuillez cesser de l'utiliser et contacter le service 

clientèle pour discuter d'une éventuelle réparation ou d'un remplacement. 

Garantie du produit et service après-vente : 

- Veuillez conserver soigneusement votre preuve d'achat afin de pouvoir bénéficier de la 

garantie. Celle-ci couvre les défauts de fabrication, mais pas les dommages causés par une 

mauvaise manipulation. 

- En cas de questions ou de problèmes avec le produit, veuillez contacter le service clientèle 

de ECD Germany aux coordonnées indiquées sur le site web. 



Informations complémentaires : 

- Ce tabouret fait partie de la collection WOMO-DESIGN et se distingue par son design à la 

mode ainsi que par la diversité des styles d'aménagement intérieur utilisables. 

- En raison des matériaux naturels, de légères différences de couleur et de structure 

peuvent apparaître. Cela ne diminue toutefois pas la qualité ou l'utilité du produit. 

Ce document de sécurité a pour but de vous aider à garantir une utilisation sûre et une 

longue durée de vie de votre produit. Veuillez le lire attentivement. 

  



Documento di sicurezza per lo sgabello quadrato di WOMO-DESIGN 

Descrizione del prodotto: 

- Nome prodotto: Pouf quadrato 

- Materiale: Denim/jeans con imbottitura in cotone 

Istruzioni per l'uso: 

1. stabilità e capacità di carico: 

   - Carico massimo: questo sgabello è progettato per un carico massimo di 100 kg. Il 

superamento del limite di peso può causare danni o lesioni al prodotto. 

   - Si prega di utilizzare lo sgabello solo per la sua funzione di seduta. 

2. posizionamento: 

   - Posizionare lo sgabello su una superficie piana per evitare il rischio di ribaltamento o 

scivolamento. 

   - Evitare l'uso in prossimità di fonti di calore intenso o di fiamme libere, poiché materiali 

come il cotone e il denim possono essere infiammabili. 

3. istruzioni per la cura: 

   - Per la pulizia, si consiglia di pulire lo sgabello con un panno umido. Non utilizzare 

detergenti aggressivi o candeggina, che potrebbero danneggiare il materiale. 

   - Evitare la luce diretta del sole per evitare che i colori sbiadiscano. 

Istruzioni di sicurezza: 

- Non utilizzare come sgabello: Questo prodotto non è destinato a sostenere il peso di una 

persona in piedi. 

- Lo sgabello è progettato per uso interno. Non è adatto all'uso permanente all'aperto, 

poiché l'umidità potrebbe danneggiare il materiale. 

- Assicurarsi che non vi siano oggetti appuntiti o taglienti vicino allo sgabello, in quanto 

potrebbero perforare il materiale e danneggiare l'imbottitura. 

Avvertenze: 

- I bambini non devono utilizzare lo sgabello senza supervisione, soprattutto non come 

gioco o strumento per arrampicarsi. 

- Se il prodotto è danneggiato, si prega di smettere di usarlo e di contattare il servizio clienti 

per discutere di una possibile riparazione o sostituzione. 

Garanzia del prodotto e servizio clienti: 

- Si prega di conservare la prova d'acquisto per poter usufruire della garanzia. La garanzia 

copre i difetti di fabbricazione, ma non i danni causati da un uso improprio. 

- In caso di domande o problemi con il prodotto, si prega di contattare il servizio clienti 

all'indirizzo ECD Germany utilizzando le informazioni di contatto fornite sul sito web. 

Informazioni aggiuntive: 

- Questo sgabello fa parte della collezione WOMO-DESIGN ed è caratterizzato da un design 

alla moda e da una varietà di stili di interni utilizzabili. 



- A causa dei materiali naturali, possono verificarsi lievi variazioni di colore e struttura. 

Tuttavia, ciò non diminuisce la qualità o l'utilizzabilità del prodotto. 

Questo documento sulla sicurezza ha lo scopo di aiutare l'utente a garantire l'uso sicuro e la 

durata del prodotto. Si prega di leggerlo attentamente. 

  



Documento de seguridad para el taburete cuadrado de WOMO-DESIGN 

Descripción del producto: 

- Nombre del producto: Puf cuadrado 

- Material: tela vaquera con relleno de algodón 

Instrucciones de uso: 

1. estabilidad y capacidad de carga: 

   - Carga máxima: este taburete está diseñado para una carga máxima de 100 kg. Superar el 

límite de peso puede provocar daños en el producto o lesiones. 

   - Por favor, utilice el taburete únicamente para el uso previsto como asiento. 

2. colocación: 

   - Coloque el taburete sobre una superficie nivelada para evitar el riesgo de vuelco o 

deslizamiento. 

   - Evite su uso cerca de fuentes de calor intenso o llamas desnudas, ya que materiales como 

el algodón y la tela vaquera pueden ser inflamables. 

3. instrucciones de cuidado: 

   - Para la limpieza, recomendamos pasar un paño húmedo por el taburete. No utilice 

productos de limpieza agresivos ni lejía, ya que podrían dañar el material. 

   - Evite la luz solar directa para evitar que los colores se decoloren. 

Instrucciones de seguridad: 

- No utilizar como taburete: Este producto no está diseñado para soportar el peso de una 

persona de pie. 

- El taburete está diseñado para uso en interiores. No es adecuado para uso permanente en 

exteriores, ya que la humedad podría dañar el material. 

- Asegúrese de que no haya objetos afilados o puntiagudos cerca del taburete, ya que 

podrían perforar el material y dañar el relleno. 

Advertencias: 

- Los niños no deben utilizar el taburete sin supervisión, especialmente como dispositivo de 

juego o para trepar. 

- Si el producto está dañado, deja de utilizarlo y ponte en contacto con el servicio de 

atención al cliente para estudiar una posible reparación o sustitución. 

Garantía del producto y servicio de atención al cliente: 

- Conserve el justificante de compra para hacer uso de la garantía. Ésta cubre los defectos de 

fabricación, pero no los daños causados por una manipulación incorrecta. 

- Si tiene alguna duda o problema con el producto, póngase en contacto con el servicio de 

atención al cliente en ECD Germany utilizando la información de contacto que figura en el 

sitio web. 

Información adicional: 

- Este taburete forma parte de la colección WOMO-DESIGN y se caracteriza por su diseño de 



moda, así como por su variedad de estilos de interior utilizables. 

- Debido a los materiales naturales, pueden producirse ligeras variaciones de color y 

textura. Sin embargo, esto no disminuye la calidad ni la utilidad del producto. 

Este documento de seguridad tiene por objeto ayudarle a garantizar el uso seguro y la 

longevidad de su producto. Léalo atentamente. 

  



Документ за безопасност за квадратната табуретка от WOMO-DESIGN 

Описание на продукта: 

- Име на продукта: Квадратен пуф 

- Материал: Деним/дънки с памучен пълнеж 

Инструкции за употреба: 

1. стабилност и товароносимост: 

   - Максимално натоварване: тази табуретка е проектирана за максимално 

натоварване от 100 kg. Превишаването на ограничението за тегло може да доведе до 

повреда на продукта или нараняване. 

   - Моля, използвайте табуретката само по предназначение като седалка. 

2. поставяне: 

   - Поставете табуретката на равна повърхност, за да избегнете риска от 

преобръщане или подхлъзване. 

   - Избягвайте използването в близост до източници на интензивна топлина или 

открит пламък, тъй като материали като памук и деним могат да бъдат запалими. 

3. инструкции за грижа: 

   - За почистване препоръчваме да избършете табуретката с влажна кърпа. Не 

използвайте агресивни почистващи препарати или избелващи средства, които биха 

могли да повредят материала. 

   - Избягвайте пряка слънчева светлина, за да предотвратите избледняването на 

цветовете. 

Инструкции за безопасност: 

- Не използвайте като столче: Този продукт не е предназначен да поддържа теглото 

на стоящ човек. 

- Табуретката е предназначена за употреба на закрито. Не е подходяща за постоянна 

употреба на открито, тъй като влагата може да повреди материала. 

- Уверете се, че в близост до табуретката няма остри или заострени предмети, тъй 

като те могат да пробият материала и да повредят пълнежа. 

Предупреждения: 

- Децата не трябва да използват столчето без надзор, особено като средство за игра 

или катерене. 

- Ако продуктът е повреден, моля, спрете да го използвате и се свържете с отдела за 

обслужване на клиенти, за да обсъдите възможна поправка или замяна. 

Гаранция за продукта и обслужване на клиенти: 

- Моля, запазете доказателството за покупка, за да се възползвате от гаранцията. Тя 

покрива производствени дефекти, но не и повреди, причинени от неправилно 

боравене. 

- Ако имате някакви въпроси или проблеми с продукта, моля, свържете се с отдела за 



обслужване на клиенти на ECD Germany, като използвате информацията за контакт, 

предоставена на уебсайта. 

Допълнителна информация: 

- Тази табуретка е част от колекцията WOMO-DESIGN и се характеризира с модерен 

дизайн, както и с разнообразие от използваеми интериорни стилове. 

- Поради естествените материали е възможно да се появят леки разлики в цвета и 

структурата. Това обаче не намалява качеството или използваемостта на продукта. 

Този документ за безопасност има за цел да ви помогне да гарантирате безопасната 

употреба и дълготрайността на вашия продукт. Моля, прочетете го внимателно. 

  



Bezpečnostní dokument pro čtvercovou stoličku od WOMO-DESIGN 

Popis produktu: 

- Název produktu: Čtvercová stolička 

- Materiál: džínovina/ džínsy s bavlněnou výplní 

Návod k použití: 

1. stabilita a nosnost: 

   - Maximální zatížení: tato stolička je určena pro maximální zatížení 100 kg. Překročení 

hmotnostního limitu může vést k poškození výrobku nebo zranění. 

   - Stoličku používejte pouze k určenému účelu jako sedátko. 

2. umístění: 

   - Umístění: Stoličku umístěte na rovný povrch, abyste předešli riziku převrácení nebo 

uklouznutí. 

   - Nepoužívejte ji v blízkosti zdrojů intenzivního tepla nebo otevřeného ohně, protože 

materiály jako bavlna a džínovina mohou být hořlavé. 

3. pokyny k péči: 

   - Pro čištění doporučujeme stoličku otřít vlhkým hadříkem. Nepoužívejte agresivní čisticí 

prostředky ani bělidla, která by mohla materiál poškodit. 

   - Vyhněte se přímému slunečnímu záření, abyste zabránili vyblednutí barev. 

Bezpečnostní pokyny: 

- Nepoužívejte jako stupátko: Tento výrobek není určen k udržení váhy stojící osoby. 

- Stolička je určena pro použití v interiéru. Není vhodná pro trvalé venkovní použití, protože 

vlhkost by mohla materiál poškodit. 

- Dbejte na to, aby se v blízkosti stoličky nenacházely žádné ostré nebo špičaté předměty, 

protože by mohly propíchnout materiál a poškodit výplň. 

Varování: 

- Děti by neměly stoličku používat bez dozoru, zejména ne jako pomůcku na hraní nebo 

lezení. 

- Pokud je výrobek poškozen, přestaňte jej používat a kontaktujte zákaznický servis, abyste 

se dohodli na případné opravě nebo výměně. 

Záruka na výrobek a zákaznický servis: 

- Pro uplatnění záruky si prosím uschovejte doklad o koupi. Ta se vztahuje na výrobní vady, 

nikoli však na poškození způsobené nesprávným zacházením. 

- V případě jakýchkoli dotazů nebo problémů s výrobkem kontaktujte zákaznický servis na 

adrese ECD Germany prostřednictvím kontaktních údajů uvedených na webových 

stránkách. 

Další informace: 

- Tato stolička je součástí kolekce WOMO-DESIGN a vyznačuje se módním designem i 

rozmanitostí použitelných interiérových stylů. 



- Vzhledem k použití přírodních materiálů se mohou vyskytnout drobné odchylky v barvě a 

struktuře. To však nijak nesnižuje kvalitu ani použitelnost výrobku. 

Tento bezpečnostní dokument vám má pomoci zajistit bezpečné používání a dlouhou 

životnost vašeho výrobku. Pečlivě si jej přečtěte. 

  



Sikkerhedsdokument til den firkantede skammel fra WOMO-DESIGN 

Produktbeskrivelse: 

- Produktnavn: Firkantet puf 

- Materiale: Denim/jeans med bomuldsfyld 

Instruktioner til brug: 

1. Stabilitet og belastningskapacitet: 

   - Maksimal belastning: Denne skammel er designet til en maksimal belastning på 100 kg. 

Overskridelse af vægtgrænsen kan føre til skader på produktet eller personskade. 

   - Brug kun taburetten til det formål, den er beregnet til, nemlig som sæde. 

2. Placering: 

   - Placer skamlen på en plan overflade for at undgå risikoen for at vælte eller glide. 

   - Undgå at bruge den i nærheden af stærke varmekilder eller åben ild, da materialer som 

bomuld og denim kan være brandfarlige. 

3. Plejevejledning: 

   - Til rengøring anbefaler vi at tørre taburetten af med en fugtig klud. Brug ikke aggressive 

rengøringsmidler eller blegemiddel, som kan skade materialet. 

   - Undgå direkte sollys for at forhindre, at farverne falmer. 

Sikkerhedsanvisninger: 

- Må ikke bruges som skammel: Dette produkt er ikke beregnet til at bære vægten af en 

stående person. 

- Skamlen er designet til indendørs brug. Ikke egnet til permanent udendørs brug, da fugt 

kan beskadige materialet. 

- Sørg for, at der ikke er skarpe eller spidse genstande i nærheden af skamlen, da disse kan 

punktere materialet og beskadige fyldet. 

Advarsler: 

- Børn bør ikke bruge skamlen uden opsyn, især ikke som lege- eller klatreredskab. 

- Hvis produktet er beskadiget, skal du stoppe med at bruge det og kontakte kundeservice 

for at diskutere en mulig reparation eller udskiftning. 

Produktgaranti og kundeservice: 

- Opbevar venligst købsbeviset for at kunne udnytte garantien. Den dækker produktionsfejl, 

men ikke skader forårsaget af forkert håndtering. 

- Hvis du har spørgsmål eller problemer med produktet, bedes du kontakte kundeservice på 

ECD Germany ved hjælp af kontaktoplysningerne på hjemmesiden. 

Yderligere information: 

- Denne skammel er en del af WOMO-DESIGN-kollektionen og er kendetegnet ved sit 

moderigtige design samt sin mangfoldighed af anvendelige indretningsstile. 

- På grund af de naturlige materialer kan der forekomme små variationer i farve og struktur. 

Dette mindsker dog ikke produktets kvalitet eller anvendelighed. 



Dette sikkerhedsdokument er beregnet til at hjælpe dig med at sikre sikker brug og lang 

levetid for dit produkt. Læs det venligst omhyggeligt. 

  



WOMO-DESIGNin neliön muotoisen jakkaran turvallisuusasiakirja 

Tuotteen kuvaus: 

- Tuotteen nimi: Square jakkara 

- Materiaali: Denim/farkut puuvillatäytteellä 

Käyttöohjeet: 

1. vakaus ja kantavuus: 

   - Maksimikuormitus: Tämä jakkara on suunniteltu 100 kg:n maksimikuormitukselle. 

Painorajan ylittäminen voi johtaa tuotteen vaurioitumiseen tai loukkaantumiseen. 

   - Käytä jakkaraa vain sen käyttötarkoitukseen istuimena. 

2. sijoittaminen: 

   - Sijoita jakkara tasaiselle alustalle kaatumis- tai liukastumisvaaran välttämiseksi. 

   - Vältä käyttöä voimakkaiden lämmönlähteiden tai avotulen läheisyydessä, sillä 

materiaalit, kuten puuvilla ja farkku, voivat olla syttyviä. 

3. hoito-ohjeet: 

   - Jakkara on suositeltavaa pyyhkiä kostealla liinalla. Älä käytä aggressiivisia 

puhdistusaineita tai valkaisuaineita, jotka voivat vahingoittaa materiaalia. 

   - Vältä suoraa auringonvaloa, jotta värit eivät haalistu. 

Turvallisuusohjeet: 

- Älä käytä jakkarana: Tätä tuotetta ei ole tarkoitettu tukemaan seisovan henkilön painoa. 

- Jakkara on suunniteltu sisäkäyttöön. Ei sovellu pysyvään ulkokäyttöön, sillä kosteus voi 

vahingoittaa materiaalia. 

- Varmista, ettei jakkaran lähellä ole teräviä tai teräviä esineitä, sillä ne voivat puhkaista 

materiaalin ja vahingoittaa täytettä. 

Varoitukset: 

- Lapset eivät saa käyttää jakkaraa ilman valvontaa, varsinkaan leikki- tai kiipeilyvälineenä. 

- Jos tuote on vaurioitunut, lopeta sen käyttö ja ota yhteyttä asiakaspalveluun mahdollisen 

korjauksen tai vaihdon selvittämiseksi. 

Tuotetakuu ja asiakaspalvelu: 

- Pidä ostotodistus tallessa, jotta voit käyttää takuuta. Takuu kattaa valmistusvirheet, mutta 

ei virheellisestä käsittelystä johtuvia vahinkoja. 

- Jos sinulla on kysyttävää tai ongelmia tuotteen kanssa, ota yhteyttä asiakaspalveluun 

osoitteessa ECD Germany käyttämällä verkkosivustolla olevia yhteystietoja. 

Lisätietoja: 

- Tämä jakkara on osa WOMO-DESIGN-mallistoa, ja sille on ominaista sen muodikas 

muotoilu sekä sen monipuolinen käytettävyys sisustustyyleissä. 

- Luonnonmateriaaleista johtuen värissä ja rakenteessa voi esiintyä pieniä vaihteluita. Tämä 

ei kuitenkaan vähennä tuotteen laatua tai käytettävyyttä. 



Tämän turvallisuusasiakirjan tarkoituksena on auttaa sinua varmistamaan tuotteen 

turvallinen käyttö ja pitkäikäisyys. Lue se huolellisesti. 

  



Έγγραφο ασφαλείας για το τετράγωνο σκαμνί της WOMO-DESIGN 

Περιγραφή προϊόντος: 

- Ονομασία προϊόντος: Τετράγωνο πουφ 

- Υλικό: Τζιν/τζιν με βαμβακερή γέμιση 

Οδηγίες χρήσης: 

1: 

   - Μέγιστο φορτίο: Αυτό το σκαμνί έχει σχεδιαστεί για μέγιστο φορτίο 100 kg. Η υπέρβαση 

του ορίου βάρους μπορεί να οδηγήσει σε βλάβη ή τραυματισμό του προϊόντος. 

   - Παρακαλούμε να χρησιμοποιείτε το σκαμνί μόνο για τον προορισμό του ως κάθισμα. 

2. τοποθέτηση: 

   - Τοποθετήστε το σκαμνί σε επίπεδη επιφάνεια για να αποφύγετε τον κίνδυνο ανατροπής 

ή ολίσθησης. 

   - Αποφύγετε τη χρήση κοντά σε πηγές έντονης θερμότητας ή γυμνές φλόγες, καθώς υλικά 

όπως το βαμβάκι και το τζιν μπορεί να είναι εύφλεκτα. 

3. οδηγίες φροντίδας: 

   - Για τον καθαρισμό, συνιστούμε να σκουπίζετε το σκαμνί με ένα υγρό πανί. Μην 

χρησιμοποιείτε επιθετικά καθαριστικά ή χλωρίνη, τα οποία θα μπορούσαν να βλάψουν το 

υλικό. 

   - Αποφύγετε το άμεσο ηλιακό φως για να αποφύγετε το ξεθώριασμα των χρωμάτων. 

Οδηγίες ασφαλείας: 

- Μην το χρησιμοποιείτε ως σκαμνί: Αυτό το προϊόν δεν προορίζεται να στηρίζει το βάρος 

ενός όρθιου ατόμου. 

- Το σκαμνί έχει σχεδιαστεί για χρήση σε εσωτερικούς χώρους. Δεν είναι κατάλληλο για 

μόνιμη χρήση σε εξωτερικούς χώρους, καθώς η υγρασία θα μπορούσε να προκαλέσει βλάβη 

στο υλικό. 

- Βεβαιωθείτε ότι δεν υπάρχουν αιχμηρά ή μυτερά αντικείμενα κοντά στο σκαμνί, καθώς 

αυτά θα μπορούσαν να τρυπήσουν το υλικό και να καταστρέψουν τη γέμιση. 

Προειδοποιήσεις: 

- Τα παιδιά δεν πρέπει να χρησιμοποιούν το σκαμνί χωρίς επίβλεψη, ιδίως όχι ως συσκευή 

παιχνιδιού ή αναρρίχησης. 

- Εάν το προϊόν έχει υποστεί ζημιά, σταματήστε να το χρησιμοποιείτε και επικοινωνήστε με 

την εξυπηρέτηση πελατών για να συζητήσετε πιθανή επισκευή ή αντικατάσταση. 

Εγγύηση προϊόντος και εξυπηρέτηση πελατών: 

- Παρακαλείσθε να διατηρήσετε την απόδειξη αγοράς για να χρησιμοποιήσετε την εγγύηση. 

Αυτή καλύπτει κατασκευαστικά ελαττώματα, αλλά όχι ζημιές που προκλήθηκαν από 

λανθασμένο χειρισμό. 

- Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις ή προβλήματα με το προϊόν, επικοινωνήστε με την 

υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών στη διεύθυνση ECD Germany χρησιμοποιώντας τα 

στοιχεία επικοινωνίας που παρέχονται στην ιστοσελίδα. 



Πρόσθετες πληροφορίες: 

- Αυτό το σκαμπό ανήκει στη συλλογή WOMO-DESIGN και χαρακτηρίζεται από τον 

μοντέρνο σχεδιασμό του, καθώς και από την ποικιλία χρήσιμων εσωτερικών στυλ. 

- Λόγω των φυσικών υλικών, ενδέχεται να προκύψουν μικρές διαφοροποιήσεις στο χρώμα 

και τη δομή. Ωστόσο, αυτό δεν μειώνει την ποιότητα ή τη χρηστικότητα του προϊόντος. 

Το παρόν έγγραφο ασφαλείας έχει σκοπό να σας βοηθήσει να διασφαλίσετε την ασφαλή 

χρήση και τη μακροζωία του προϊόντος σας. Παρακαλούμε διαβάστε το προσεκτικά. 

  



Biztonsági dokumentum a WOMO-DESIGN szögletes székletéhez 

Termékleírás: A termék leírása: 

- Termék neve: Szögletes széklet 

- Anyag: farmer/farmer pamut töltelékkel. 

Használati utasítás: 

1. stabilitás és terhelhetőség: 

   - Maximális terhelhetőség: Ez a zsámoly legfeljebb 100 kg terhelésre van tervezve. A 

súlyhatár túllépése a termék károsodásához vagy sérüléséhez vezethet. 

   - Kérjük, hogy a zsámolyt kizárólag rendeltetésszerűen ülőalkalmatosságként használja. 

2. elhelyezés: 

   - Helyezze a székletet sík felületre, hogy elkerülje a felborulás vagy megcsúszás veszélyét. 

   - Kerülje a használatát erős hőforrások vagy nyílt lángok közelében, mivel az olyan 

anyagok, mint a pamut és a farmer gyúlékonyak lehetnek. 

3. ápolási utasítások: 

   - A széklet tisztításához javasoljuk, hogy nedves ruhával törölje át. Ne használjon agresszív 

tisztítószereket vagy fehérítőszereket, amelyek károsíthatják az anyagot. 

   - Kerülje a közvetlen napfényt, hogy megakadályozza a színek kifakulását. 

Biztonsági utasítások: 

- Ne használja lépcsőszékként: Ez a termék nem arra szolgál, hogy álló személy súlyát 

megtartsa. 

- A zsámolyt beltéri használatra tervezték. Nem alkalmas állandó kültéri használatra, mivel 

a nedvesség károsíthatja az anyagot. 

- Ügyeljen arra, hogy a zsámoly közelében ne legyenek éles vagy hegyes tárgyak, mivel ezek 

átszúrhatják az anyagot és károsíthatják a tölteléket. 

Figyelmeztetések: 

- A gyermekek nem használhatják a székletet felügyelet nélkül, különösen nem játék- vagy 

mászóeszközként. 

- Ha a termék megsérült, kérjük, ne használja tovább, és lépjen kapcsolatba az 

ügyfélszolgálattal, hogy megbeszéljék a lehetséges javítást vagy cserét. 

Termékgarancia és ügyfélszolgálat: 

- Kérjük, a garancia igénybevételéhez őrizze meg a vásárlást igazoló bizonylatot. Ez a 

gyártási hibákra vonatkozik, de a helytelen kezelésből eredő károkra nem. 

- Ha bármilyen kérdése vagy problémája van a termékkel kapcsolatban, kérjük, vegye fel a 

kapcsolatot az ügyfélszolgálattal a ECD Germany címen, a weboldalon megadott 

elérhetőségeken. 

További információk: 

- Ez a zsámoly a WOMO-DESIGN kollekció része, és divatos dizájnja, valamint sokféleképpen 

használható belsőépítészeti stílus jellemzi. 



- A természetes anyagok miatt a színben és a szerkezetben enyhe eltérések előfordulhatnak. 

Ez azonban nem csökkenti a termék minőségét vagy használhatóságát. 

Ez a biztonsági dokumentum a termék biztonságos használatát és hosszú élettartamát 

hivatott biztosítani. Kérjük, olvassa el figyelmesen. 

  



Veiligheidsdocument voor de vierkante kruk van WOMO-DESIGN 

Productbeschrijving: 

- Naam product: Vierkante poef 

- Materiaal: Denim/jeans met katoenen vulling 

Gebruiksaanwijzing: 

1. stabiliteit en belastbaarheid: 

   - Maximale belasting: deze kruk is ontworpen voor een maximale belasting van 100 kg. 

Overschrijding van de gewichtslimiet kan leiden tot schade aan het product of letsel. 

   - Gebruik de kruk alleen als zitplaats. 

2. plaatsing: 

   - Plaats de kruk op een vlakke ondergrond om het risico van kantelen of uitglijden te 

voorkomen. 

   - Vermijd gebruik in de buurt van bronnen van intense hitte of open vuur, aangezien 

materialen zoals katoen en denim ontvlambaar kunnen zijn. 

3. onderhoudsinstructies: 

   - Voor het schoonmaken raden we aan om de kruk af te nemen met een vochtige doek. 

Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen of bleekmiddel, want die kunnen het 

materiaal beschadigen. 

   - Vermijd direct zonlicht om te voorkomen dat de kleuren vervagen. 

Veiligheidsinstructies: 

- Niet gebruiken als opstapkrukje: Dit product is niet bedoeld om het gewicht van een 

staand persoon te ondersteunen. 

- Het krukje is ontworpen voor gebruik binnenshuis. Niet geschikt voor permanent gebruik 

buitenshuis omdat vocht het materiaal kan beschadigen. 

- Zorg ervoor dat er geen scherpe of puntige voorwerpen in de buurt van de kruk zijn, 

omdat deze het materiaal kunnen doorboren en de vulling kunnen beschadigen. 

Waarschuwingen: 

- Kinderen mogen het krukje niet zonder toezicht gebruiken, zeker niet als speel- of 

klimtoestel. 

- Als het product beschadigd is, gebruik het dan niet meer en neem contact op met de 

klantenservice om een mogelijke reparatie of vervanging te bespreken. 

Productgarantie en klantenservice: 

- Bewaar het aankoopbewijs om gebruik te kunnen maken van de garantie. Deze dekt 

fabricagefouten, maar geen schade veroorzaakt door onjuist gebruik. 

- Als je vragen of problemen hebt met het product, neem dan contact op met de 

klantenservice op ECD Germany via de contactgegevens op de website. 

Extra informatie: 

- Deze kruk maakt deel uit van de WOMO-DESIGN collectie en wordt gekenmerkt door zijn 



modieuze design evenals zijn verscheidenheid aan bruikbare interieurstijlen. 

- Door de natuurlijke materialen kunnen er lichte variaties in kleur en textuur optreden. Dit 

doet echter niets af aan de kwaliteit of bruikbaarheid van het product. 

Dit veiligheidsdocument is bedoeld om u te helpen bij een veilig gebruik en een lange 

levensduur van uw product. Lees het aandachtig door. 

  



Dokument bezpieczeństwa dla kwadratowego stołka od WOMO-DESIGN 

Opis produktu: 

- Nazwa produktu: Kwadratowa pufa 

- Materiał: jeans z bawełnianym wypełnieniem 

Instrukcja obsługi: 

1. stabilność i nośność: 

   - Maksymalne obciążenie: ten stołek został zaprojektowany dla maksymalnego obciążenia 

100 kg. Przekroczenie limitu wagi może prowadzić do uszkodzenia produktu lub obrażeń 

ciała. 

   - Taboretu należy używać wyłącznie zgodnie z jego przeznaczeniem jako siedziska. 

2. umieszczenie: 

   - Stołek należy umieścić na równej powierzchni, aby uniknąć ryzyka przewrócenia się lub 

poślizgnięcia. 

   - Unikać użytkowania w pobliżu źródeł intensywnego ciepła lub otwartego ognia, 

ponieważ materiały takie jak bawełna i dżins mogą być łatwopalne. 

3. instrukcje dotyczące pielęgnacji: 

   - Do czyszczenia zalecamy przetarcie stołka wilgotną ściereczką. Nie używaj agresywnych 

środków czyszczących lub wybielających, które mogą uszkodzić materiał. 

   - Unikaj bezpośredniego światła słonecznego, aby zapobiec blaknięciu kolorów. 

Instrukcje bezpieczeństwa: 

- Nie używać jako stołka: Ten produkt nie jest przeznaczony do podtrzymywania ciężaru 

stojącej osoby. 

- Stołek jest przeznaczony do użytku w pomieszczeniach. Nie nadaje się do stałego użytku 

na zewnątrz, ponieważ wilgoć może uszkodzić materiał. 

- Upewnij się, że w pobliżu stołka nie znajdują się żadne ostre lub spiczaste przedmioty, 

ponieważ mogą one przebić materiał i uszkodzić wypełnienie. 

Ostrzeżenia: 

- Dzieci nie powinny korzystać z taboretu bez nadzoru, w szczególności nie jako urządzenia 

do zabawy lub wspinaczki. 

- Jeśli produkt jest uszkodzony, należy zaprzestać jego używania i skontaktować się z 

działem obsługi klienta w celu omówienia ewentualnej naprawy lub wymiany. 

Gwarancja na produkt i obsługa klienta: 

- Prosimy o zachowanie dowodu zakupu w celu skorzystania z gwarancji. Obejmuje ona 

wady produkcyjne, ale nie uszkodzenia spowodowane nieprawidłową obsługą. 

- W przypadku jakichkolwiek pytań lub problemów z produktem należy skontaktować się z 

działem obsługi klienta pod adresem ECD Germany, korzystając z danych kontaktowych 

podanych na stronie internetowej. 



Dodatkowe informacje: 

- Ten stołek jest częścią kolekcji WOMO-DESIGN i charakteryzuje się modnym designem, a 

także różnorodnością stylów użytkowych wnętrz. 

- Ze względu na naturalne materiały mogą wystąpić niewielkie różnice w kolorze i fakturze. 

Nie wpływa to jednak na jakość ani użyteczność produktu. 

Niniejszy dokument dotyczący bezpieczeństwa ma na celu zapewnienie bezpiecznego 

użytkowania i długiej żywotności produktu. Prosimy o uważne zapoznanie się z jego treścią. 

  



Documento de segurança para o banco quadrado da WOMO-DESIGN 

Descrição do produto: 

- Nome do produto: Banco quadrado 

- Material: Ganga/jeans com enchimento de algodão 

Instruções de utilização: 

1. Estabilidade e capacidade de carga: 

   - Carga máxima: este banco foi concebido para uma carga máxima de 100 kg. A 

ultrapassagem do limite de peso pode provocar danos no produto ou ferimentos. 

   - Utilizar o banco apenas para o fim a que se destina, como assento. 

2. colocação: 

   - Colocar o banco numa superfície plana para evitar o risco de tombar ou escorregar. 

   - Evitar a utilização perto de fontes de calor intenso ou de chamas, uma vez que materiais 

como o algodão e a ganga podem ser inflamáveis. 

3. Instruções de manutenção: 

   - Para a limpeza, recomendamos que se passe um pano húmido sobre o banco. Não utilizar 

produtos de limpeza agressivos ou agentes branqueadores que possam danificar o material. 

   - Evitar a exposição direta ao sol para evitar o desbotamento das cores. 

Instruções de segurança: 

- Não utilizar como banco de apoio: Este produto não se destina a suportar o peso de uma 

pessoa de pé. 

- O banco foi concebido para utilização em interiores. Não é adequado para utilização 

permanente no exterior, uma vez que a humidade pode danificar o material. 

- Certifique-se de que não existem objectos afiados ou pontiagudos perto do banco, uma vez 

que estes podem perfurar o material e danificar o enchimento. 

Avisos: 

- As crianças não devem utilizar o banco sem supervisão, especialmente como dispositivo 

para brincar ou trepar. 

- Se o produto estiver danificado, pare de o utilizar e contacte o serviço de apoio ao cliente 

para discutir uma possível reparação ou substituição. 

Garantia do produto e serviço de apoio ao cliente: 

- Para poder utilizar a garantia, é necessário conservar o comprovativo de compra. Esta 

cobre os defeitos de fabrico, mas não os danos causados por um manuseamento incorreto. 

- Se tiver dúvidas ou problemas com o produto, contacte o serviço de apoio ao cliente em 

ECD Germany utilizando as informações de contacto fornecidas no sítio Web. 

Informações adicionais: 

- Este banco faz parte da coleção WOMO-DESIGN e caracteriza-se pelo seu design moderno, 

bem como pela sua variedade de estilos de interiores utilizáveis. 



- Devido aos materiais naturais, podem ocorrer ligeiras variações na cor e na estrutura. No 

entanto, este facto não diminui a qualidade ou a utilidade do produto. 

Este documento de segurança destina-se a ajudá-lo a garantir a utilização segura e a 

longevidade do seu produto. Leia-o com atenção. 

  



Document de siguranță pentru scaunul pătrat de la WOMO-DESIGN 

Descrierea produsului: 

- Denumirea produsului: Pouf pătrat 

- Material: Denim/jeans cu umplutură de bumbac 

Instrucțiuni de utilizare: 

1. stabilitate și capacitate de încărcare: 

   - Sarcina maximă: acest taburet este proiectat pentru o sarcină maximă de 100 kg. 

Depășirea limitei de greutate poate duce la deteriorarea sau rănirea produsului. 

   - Vă rugăm să utilizați taburetul numai în scopul pentru care a fost conceput, ca scaun. 

2. amplasare: 

   - Așezați taburetul pe o suprafață plană pentru a evita riscul de răsturnare sau alunecare. 

   - Evitați utilizarea în apropierea surselor de căldură intensă sau a flăcărilor deschise, 

deoarece materialele precum bumbacul și denimul pot fi inflamabile. 

3. Instrucțiuni de îngrijire: 

   - Pentru curățare, vă recomandăm să ștergeți scaunul cu o cârpă umedă. Nu utilizați agenți 

de curățare agresivi sau agenți de albire care ar putea deteriora materialul. 

   - Evitați lumina directă a soarelui pentru a preveni decolorarea culorilor. 

Instrucțiuni de siguranță: 

- Nu utilizați ca taburet cu trepte: Acest produs nu este destinat să susțină greutatea unei 

persoane în picioare. 

- Taburetul este proiectat pentru utilizare în interior. Nu este potrivit pentru utilizarea 

permanentă în exterior deoarece umezeala ar putea deteriora materialul. 

- Asigurați-vă că nu există obiecte ascuțite sau ascuțite în apropierea taburetului, deoarece 

acestea ar putea perfora materialul și deteriora umplutura. 

Avertismente: 

- Copiii nu trebuie să folosească taburetul nesupravegheați, în special nu ca dispozitiv de 

joacă sau de cățărare. 

- Dacă produsul este deteriorat, vă rugăm să nu îl mai utilizați și să contactați serviciul 

clienți pentru a discuta despre o posibilă reparație sau înlocuire. 

Garanția produsului și serviciul clienți: 

- Vă rugăm să păstrați dovada de cumpărare pentru a putea utiliza garanția. Aceasta 

acoperă defectele de fabricație, dar nu și daunele cauzate de manipularea incorectă. 

- Dacă aveți întrebări sau probleme cu produsul, vă rugăm să contactați serviciul clienți la 

ECD Germany folosind informațiile de contact furnizate pe site. 

Informații suplimentare: 

- Acest taburet face parte din colecția WOMO-DESIGN și se caracterizează prin designul său 

la modă, precum și prin varietatea de stiluri interioare utilizabile. 



- Datorită materialelor naturale, pot apărea ușoare variații de culoare și structură. Cu toate 

acestea, acest lucru nu diminuează calitatea sau capacitatea de utilizare a produsului. 

Acest document de siguranță este destinat să vă ajute să asigurați utilizarea în siguranță și 

longevitatea produsului dvs. Vă rugăm să îl citiți cu atenție. 

  



Säkerhetsdokument för den fyrkantiga pallen från WOMO-DESIGN 

Produktbeskrivning: 

- Produktnamn: Fyrkantig sittpuff 

- Material: Denim/jeans med bomullsfyllning 

Instruktioner för användning: 

1. stabilitet och belastningskapacitet: 

   - Maxbelastning: Denna pall är konstruerad för en maxbelastning på 100 kg. Om 

viktgränsen överskrids kan det leda till skador på produkten eller personskador. 

   - Använd endast pallen för det avsedda ändamålet som sittplats. 

2. Placering: 

   - Placera pallen på en plan yta för att undvika risken att den tippar eller halkar. 

   - Undvik att använda pallen i närheten av starka värmekällor eller öppen eld, eftersom 

material som bomull och denim kan vara brandfarliga. 

3. Skötselanvisningar: 

   - För rengöring rekommenderar vi att du torkar av pallen med en fuktig trasa. Använd inte 

aggressiva rengöringsmedel eller blekmedel, eftersom det kan skada materialet. 

   - Undvik direkt solljus för att förhindra att färgerna bleknar. 

Säkerhetsanvisningar: 

- Använd inte som stegpall: Denna produkt är inte avsedd att bära vikten av en stående 

person. 

- Pallen är avsedd för inomhusbruk. Den är inte lämplig för permanent utomhusbruk 

eftersom fukt kan skada materialet. 

- Se till att det inte finns några vassa eller spetsiga föremål i närheten av pallen, eftersom 

dessa kan punktera materialet och skada fyllningen. 

Varningar: 

- Barn bör inte använda pallen utan uppsikt, särskilt inte som lek- eller klätterredskap. 

- Om produkten är skadad ska du sluta använda den och kontakta kundtjänst för att 

diskutera en möjlig reparation eller ersättning. 

Produktgaranti och kundservice: 

- Vänligen spara inköpsbeviset för att kunna utnyttja garantin. Denna täcker fabrikationsfel, 

men inte skador som orsakats av felaktig hantering. 

- Om du har några frågor eller problem med produkten, vänligen kontakta kundtjänst på 

ECD Germany med hjälp av kontaktinformationen som finns på webbplatsen. 

Ytterligare information: 

- Denna pall är en del av WOMO-DESIGN-kollektionen och kännetecknas av sin moderna 

design såväl som sin mångfald av användbara inredningsstilar. 

- På grund av de naturliga materialen kan små variationer i färg och struktur förekomma. 

Detta påverkar dock inte produktens kvalitet eller användbarhet. 



Detta säkerhetsdokument är avsett att hjälpa dig att säkerställa en säker användning och 

lång livslängd för din produkt. Läs igenom det noggrant. 

  



Bezpečnostný dokument pre štvorcovú stoličku od WOMO-DESIGN 

Popis produktu: 

- Názov produktu: Square pouf 

- Materiál: Džínsovina/ džínsy s bavlnenou výplňou 

Návod na použitie: 

Stabilita a nosnosť: 

   - Maximálne zaťaženie: táto stolička je určená pre maximálne zaťaženie 100 kg. 

Prekročenie hmotnostného limitu môže viesť k poškodeniu výrobku alebo zraneniu. 

   - Stoličku používajte len na určený účel ako sedadlo. 

2. umiestnenie: 

   - Umiestnite stoličku na rovný povrch, aby ste predišli riziku prevrátenia alebo 

pošmyknutia. 

   - Nepoužívajte v blízkosti zdrojov intenzívneho tepla alebo otvoreného ohňa, pretože 

materiály, ako je bavlna a džínsovina, môžu byť horľavé. 

3. pokyny na starostlivosť: 

   - Na čistenie odporúčame stoličku utrieť vlhkou handričkou. Nepoužívajte agresívne 

čistiace prostriedky ani bielidlá, ktoré by mohli poškodiť materiál. 

   - Vyhnite sa priamemu slnečnému žiareniu, aby ste zabránili vyblednutiu farieb. 

Bezpečnostné pokyny: 

- Nepoužívajte ako stupienok: Tento výrobok nie je určený na udržiavanie hmotnosti 

stojacej osoby. 

- Stolička je určená na použitie v interiéri. Nie je vhodná na trvalé používanie v exteriéri, 

pretože vlhkosť by mohla poškodiť materiál. 

- Dbajte na to, aby sa v blízkosti stoličky nenachádzali žiadne ostré alebo špicaté predmety, 

pretože by mohli prepichnúť materiál a poškodiť výplň. 

Upozornenia: 

- Deti by nemali používať stoličku bez dozoru, najmä nie ako pomôcku na hranie alebo 

lezenie. 

- Ak je výrobok poškodený, prestaňte ho používať a kontaktujte zákaznícky servis, aby ste 

sa dohodli na prípadnej oprave alebo výmene. 

Záruka na výrobok a zákaznícky servis: 

- Na uplatnenie záruky si prosím uschovajte doklad o kúpe. Týka sa výrobných chýb, ale nie 

poškodenia spôsobeného nesprávnou manipuláciou. 

- Ak máte akékoľvek otázky alebo problémy s výrobkom, obráťte sa na zákaznícky servis na 

adrese ECD Germany pomocou kontaktných údajov uvedených na webovej stránke. 

Ďalšie informácie: 

- Táto stolička je súčasťou kolekcie WOMO-DESIGN a vyznačuje sa módnym dizajnom, ako 

aj rozmanitosťou použiteľných štýlov interiéru. 



- Vzhľadom na prírodné materiály sa môžu vyskytnúť mierne odchýlky vo farbe a štruktúre. 

To však neznižuje kvalitu ani použiteľnosť výrobku. 

Tento bezpečnostný dokument vám má pomôcť zabezpečiť bezpečné používanie a dlhú 

životnosť vášho výrobku. Pozorne si ho prečítajte. 


